



平成 19 年 12 月 28 日

各 位

会 社 名 株式会社 I H I
代 表 者 名 代表取締役社長 釜 和明
コード番号 7 0 1 3
問 合 せ 先 取締役執行役員
財務部長 芹澤 誠
(tel 03-6204-7067)

(訂正) 過年度決算短信等の一部訂正について

当社が開示いたしました過年度決算等について、一部訂正がありましたので下記の通りご報告申し上げます。

なお、このたびの訂正は、過年度の担保に供している資産に関する注記の記載漏れを訂正するものであり、本年 12 月 12 日付の「業績予想の修正および過年度決算の訂正に関する調査結果ならびに当社の対応方針のご報告」および本年 12 月 14 日付の「過年度決算短信（連結・個別）の一部訂正について」の中で開示いたしました過年度決算の訂正の件とは関係ございません。

記

1. 訂正を行う決算短信等

- ・平成 15 年 3 月期 個別財務諸表の概要（平成 15 年 5 月 19 日公表）
- ・平成 16 年 3 月期 個別財務諸表の概要（平成 16 年 5 月 17 日公表）
- ・平成 17 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要（平成 16 年 11 月 5 日公表）
- ・平成 17 年 3 月期 個別財務諸表の概要（平成 17 年 5 月 16 日公表）
- ・平成 18 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要（平成 17 年 11 月 4 日公表）
- ・平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要（平成 18 年 5 月 16 日公表）

2. 訂正箇所

訂正箇所は、次頁以下に____（アンダーライン）を付して示すとおりです。

(訂正箇所)

1. 平成 15 年 3 月期 個別財務諸表の概要

ページ 29 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

2. 平成 16 年 3 月期 個別財務諸表の概要

ページ 28 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

3. 平成 17 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要

ページ 26 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

4. 平成 17 年 3 月期 個別財務諸表の概要

ページ 28 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

5. 平成 18 年 3 月期 個別中間財務諸表の概要

ページ 27 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

6. 平成 18 年 3 月期 個別財務諸表の概要

ページ 26 B. 貸借対照表注記

訂正前

4. 担保に供している資産

子会社株式 30 百万円

訂正後

4. 担保に供している資産

子会社株式 174 百万円

以 上